
 
REFERAT FRA BESTYRELSESMØDET DEN 3. marts 2025 

Deltagere: Gert Kuhn Iversen (formand), Karen Jessen (næstformand), Bo Vilhelmsen 
(kaproning), Christian Mølvig (materielforvalter), Lene Pålsson (kasserer), Anne Ørsted 
(rochef), Morten Hallgreen (morgenroer), Ejgil Jørgensen (spinner), Valdemar og Mads 
(ungdoms- og kaproer), Kirsten (husforvalter) 
 

Ad 1. Godkendelse af dagsordenen 

Dagsordenen blev godkendt. 

Ad 2. Godkendelse af seneste referat 

Referatet blev godkendt. 

Ad 3. Formand 

Ad 3.1 Motivu – rekruttering af nye medlemmer status 
 Har ikke udnyttet muligheden for mastersroere og begyndere 
 Valdemar og Bo kigger på 18+ opslag 

Ad. 3.2 Kyndelmisse – hvordan gik det? 
 Vurderingen er at arrangementet gik godt. Bestyrelsen ønsker at byde ind med 
otteren igen til næste år dog uden servering og åbent hus. Der er ikke gæster nok. 
Til gengæld tilbyder Karen at stå for fællesspisningen for medlemmerne. 

Ad. 3.3 Fastelavn – hvordan gik det? 
Bedre koordination af arrangementet næste gang. Tidligere annoncering og 
planlægning ift. hjælpere. 

Ad. 3.4 Årets kalender – alle arrangementer inkl. kaproninger, grillaftener, sociale 
arrangementer etc. 
Der hænges en stor kalender op i gangen. Alle opfordres til at skrive relevante 
datoer i kalenderen. 

Ad. 3.5 Planlægning af ny kasserer 
Formanden annoncerer behov for en ny kasserer. Der er pt. ikke fundet egnede 
kandidater. 
En to-faktor godkendelse blev drøftet, både i forhold til en plan B, hvor vi ikke fra 
Lenes afgang kan rekruttere en kasserer, men også i forhold til generel sikkerhed, 
en regel der kan beskytte kasserrollen og foreningen. 
Plan C kunne være en ekstern kasserer. 



 
Ad. 3.6 Udvidelse af brugen af e-conomics 

Bestyrelsen ønsker at udvide brugen til også at omfatte medlems- og 
kontingentadministrationen. 

Ad. 3.7 Sup-board foreningen ønsker at bo hos os – kan vi det? 
Emnet blev drøftet af bestyrelsen og det blev besluttet at henvise foreningen til at 
kontakte kommunen vedr. placering af deres boards. 

Ad. 3.8 Sociale arrangementer 
Tak for skønt arrangementer om gule ærter +, det var lækkert. 
Den 17. maj holdes pandekageeftermiddag. Ansvarlig Helle og Anne 
Kunne vi arrangere en forældreaften til ungdomsroernes forældre? 
29. marts. Bådklargøring og polering inkl. efterfølgende spisning. 

Ad. 3.9. Standerhejsning – Pokalen, hvor er den? 
5. april. Hovedrengøring og Standerhejsning. 
Kl. 9-12: Rengøring. Ansvarlig Kirsten [efter mødet blev der konstateret 
kalenderudfordringer, Gert overtager ansvaret] 
Kl. 12.30: Standerhejsning og båddåb. Ansvarlig Christian og Gert  
Herefter forplejning: Ansvarlig Karen 
Standerhejsningsfest sammen med kajakklubben. Festudvalget fra Sorø Roklubs 
side: Mads,  
Det besluttes at de kommende både opkaldes i fugl og fisk kategorien. 
Doppelfirer kaldes for havørnen og singlesculleren for blishønen. 
Pokalen er ikke fundet endnu. Gert bestiller en ny. 

Ad. 3.10 Stander til Holstebroregattaen 
Bestyrelsen er positiv, men ønsker ikke at bebyrdes med omkostningen. Udlåner 
gerne. 

Ad. 3.11 Børneattester 
Dem, der har adgang til KMD-systemet samt ungdomstrænere skal have fornyet 
deres børneattester. Sendes til formanden. 

Ad. 3.12 Hjemmesiden 
3.12.1 Adresser/GDPR 
Det besluttes, at adresser på bestyrelsesmedlemmer fjernes. Formanden har 
fjernet sin private mailadresse pga. tidligere misbrug. 

 3.12.2 Web-master 
Valdemar blev valgt. Tillykke med valget. 



 
Ad. 4.  Næstformand Karen Jensen 

Intet nyt. 

Ad. 5. Kasserer Lene Pålsson 

5.1. Status Der er en stor lyst til at bruge penge, de store udgifter opfordres vi til at holde til 
efter sommeren. 
Christian fortsætter med at indhente midler fra fonde mv. 
Det besluttes, at der oprettes en oversigt over fondsmidler modtaget, hvornår de 
modtages og hvad den forventede egenbetaling skal være. 
 
5.2 Budget – brug for en revision 
Bankomkostninger stiger væsentligt 
Lene tager sig af ansøgning om midler fra Sorø ordningen. 
Budgettet revideres ikke i denne omgang 

6. Kaproningschef Bo Vilhelmsen 

6.1 Vintertræning på vandet 
Udsat til næste møde 

6.2 Indhentning af tilladelser til brug af billeder 
Kirsten tjekker op på, om formulering er de rette. 

6.3 Kurser til trænere – tilmeldinger 
Bestyrelsen opfordrer til at ungdomstrænere deltagere i trænerkursus. 
Spørgsmål om ungdomstræner klubkontingent blev rejst. Det sættes på 
dagsorden til næste møde. Medlemmerne bedes at tænke over  

6.4 Status på trivselsrummet 
Tegninger blev delt ud og planen fremlagt. Alt materiale er indsendt til 
kommunen, som behandler ansøgning om byggetilladelse med en forventet 
sagsbehandlingstid 6-8 uger. Vi har modtaget dispensation fra 
søbeskyttelseslinien. 
Vi bliver nødt til at se på vedtægterne. Det skal fremgå tydeligt, at det er en 
Roklub. Hellerup Roklub skulle have løst det i deres vedtægter, som vi skal se. 

7. Rochef Anne Ørsted 

7.1 Inspirationsseminar, DFfR 
Udsættes til næste møde 



 
7.2 Planlægning af sommertiltag 

Christian har søgt midler til påsketræningslejer, 3 weekender og 
sommerferieaktiviteter 

7.3 Artikler til avis 
Udsættes til næste møde 

8. Husforvalter Kirsten Kuhn Iversen 

8.1 Forårsrengøring 
Alle, der har kendskab til indhold af bådhallen tager stilling til, hvad det er der 
skal ryddes op i til forårsrengøring. 

Formanden opfordrede bestyrelsen til at tænke over, hvilke både, der vil kunne 
sælges, når det nye materiel indkommer. Der skal laves en plan for håndtering af 
både. 

9. Repræsentant for Morgenroerne Morten Hallgreen 
Intet nyt 

10. Repræsentant for Spinnerne Ejgil Jørgensen 
Intet nyt 

11. Evt. 

• Christian har tilmeldt sig Dansk Forening fra Rosports temamøde om 
fundraising. 

• DFfR og Dansk Sejlunion inviterer til inspirationsseminar målrettet 
ungdomstrænere og -ledere, der ønsker at blive klogere på unges idrætsvaner 
samt deltagelse og involvering i idrætten. 
DFfR ønsker holder et arrangement i Sorø Roklub vedr. idégenerering og 
udvikling af tilbud til ungdomsroere, se mail af 

• DFfR Generalforsamling 
Der er kampvalg om formandsposten, Conny Sørensen den nuværende 
formand, medlem i Skjold, har tidligere været økonomiansvarlig i forbundet. 
Kasper Haagensen, formand for Danske Studenters Roklub stiller ligeledes op 

 

Næste møde: Mandag, den 31. marts kl. 18.30. Karen har ansvar for aftensmaden til mødet. 

 


